
Tisztelt Olvasó, kedves Munkatársaim! 
� A Magyar Iparmûvészet címû kulturális folyóirat köztudottan a legrégebbi olyan mûvészeti szem-
le, melynek szándékai, tartalmi felvetései hûen követték a történelmi idôt több mint száz éven ke -
resztül. Foly tonosságának csak a második világháborút követô évek voltak az akadályai.

Új életre 1993-ban kelt, Dvorszky Hedvig és Schram mel Imre segítségével, aminek éppen húsz
esz tende je. A szerkesztés személyiségei azóta is ál lan dó és vál to zatlan közösséget alkotnak, ami a
grafikai munkák ra is vonatkozik. Mindevvel egy idôben kialakult a szak íróknak is az a gárdája,
amely a híradásokról folya matosan gondoskodott. Közös reményünk volt és maradt, hogy a köz -
lésre került eddig mintegy 1200 cikk és az azokat kísérô 8000 mû képes megjelenítése adjon át -
fogó és lehetôségeinkhez mérten objektív ké pet arról, hogy a magyar iparmûvészet mintegy tíz
mûfajában mi történt ezalatt: mit hoztak létre az al kotók, s ezeknek sorából mi válhat örökséggé.
Ugyan akkor jelzést adhattunk arról is, hogy a világ vezetô mûvészeti tendenciái miként voltak
hatással a hazai szellemi területekre, és viszont. 

Magam ez alatt a szerkesztôi munka alatt a folya ma  tosságot tekintettem a szellemi élet legérté -
ke sebb tu lajdonságának, s az újdonság iránti vágyaim is ab ból az álomból táplálkoztak, hogy a
múltnak, a jelennek és a jövônek csak együtt van igaz értelme. 

Nem véletlen, hogy most vált számomra fontossá ez a kérdés, most, amikor minden energiámat
lekötô vállalássá vált a Magyar Mûvészeti Akadémia elnöki tisztének betöltése. Ez a tevékenység –
enyhén szólva is – legalább egy egész embert kíván. Fájó szívvel kell tehát megválnom a folyó irat -
tal közös élet örömeitôl, hogy ezentúl csak éber figyelôje legyek mindannak, aminek két évtizeden
keresztül pallérozója is lehet tem. Ezúton köszönöm meg a kivételes képességû és felkészültségû
olvasószerkesztô asszonynak, Antal Ma riannak két évtizedes hûségét a laphoz, Anda Judit nak a
körültekintô gazdálkodást, Mente Évának a ki fo gástalan angol fordítói munkát, Horváth Róbert -
nek a titkári munkát, és a kiadó alapítványnak a gazdasági körülmények gondozását. 

Kiváló utódom, Kiss Éva mûvészettörténész válla lása a fôszerkesztôi teendôk ellátására igazi
ajándék, mivel a lap elôélete folytán több szakcikk megírásá val affinitása a magyar iparmûvészet
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különféle mûfajai iránt folyamatosan megnyilvánult. Ez is biztosítéka lehet az írás elején felvetett
folyamatosság megôr zé sének. Kívánok számára remek mûveket, színvonalas értékeléseket, és meg-
bízható munkatársakat, akik nél kül a folyóirat sikere aligha volna biztosítható. 

Örülök annak, hogy a folyóirat évi tízszeri meg je lenésének ideje végre elérkezett, és a 2013-as év
elsô számában köszönthetem azokat az iparmûvész kollé gáimat is, akiknek mûvei a lap szín vo nalát
gazdagít hatják. 

Biztos vagyok abban, hogy a magyar iparmûvészet „hajója” ezután is biztos vizeken viszi hírét
mintegy tíz iparmûvészeti szakág magyar eredményeinek. 

Köszöntéssel: FEKETE GYÖRGY

Kedves Olvasó!
� A Magyar Iparmûvészet, mely negyvenhét évfo lya mon át volt krónikása a hazai tárgykultúrának,
ter ve zômûvészetnek és kézmûvességnek, 1944-ben a tör ténelmi változások, megrázkódtatások
közepette megszûnt. 1993 karácsonyára azonban „új folyam” indult, ismét Magyar Iparmûvészet
címmel, mely az elsô mutatványszámban máig érvényes bevallott célja szerint „a folyamatosságot
szeretné visszaállítani”.

2013 jubileumi év a Magyar Iparmûvészet történe té ben: az új folyam 20. évfolyamához érkezett.
Az el telt két évtized során a folyóirat alapító fôszer kesztô i nek, N. Dvorszky Hedvignek és Fekete
Györgynek, valamint a szerkesztôbizottságnak, a szerzôknek és nem utolsósorban az alkotó mû -
vészeknek köszön he tôen pótolhatatlan érték született a magyar kultúra palettáján. Jelentôs kiál -
lítások kerültek bemutatásra, a szakirodalom ismertetése és áttekintése mellett a jelen és a múlt
értékeivel kapcsolatos tanulmányok láttak napvilágot a folyóirat hasábjain. Rendszeres folyóirat -
szemle és programokkal kapcsolatos infor má ciók, diplomamunkák bemutatása, oktatás kérdé sei -
vel kapcsolatos gondolatok kerültek közvetítésre. 

Az iparmûvészet az a területe a mûvészetnek, amely életünk keretét alkotja, jelen van ünnepe -
ink ben és hétköznapjainkban, s úgy van jelen, hogy nem is szer zünk tudomást róla, jelenléte mégis
nélkülözhetet len. Ez a nélkülözhetetlenség indokolja, hogy híradással szolgáljunk eseményeirôl.
Szeretnénk a tájékoztatást naprakészebbé tenni, ezért a 2013-as évtôl kezdôdô en évente tíz alka -
lommal fogunk az Olvasók elé lépni. A húsz év tapasztalata, mely a lapalapító elôdök mun ká ja
alap ján összegezhetô, segíteni fog abban, hogy tevékenységünket minél színvonalasabban folytas -
suk, sokszínûségre és szakszerûségre törekedjünk. Újítá so kat is szeretnénk bevezetni, de óvatosan,
folyamato san számítva az Olvasók visszajelzéseire is. Kiállítá sok és mûvészek bemutatása mellett
hazai és határon túli mûvészeti eseményekrôl, évfordulókról, rendezvé nyekrôl is tájékoztatni fog -
juk az érdeklôdôket.

Mint a folyóirat új fôszerkesztôje szeretném a fo lya  matosságot és a színvonalat biztosítani a to -
vábbi ak ban is, és munkatársaim, valamint a szakmai kö zön ség bizalmát kiérdemelve minél von -
zóbb fórummá tenni a Magyar Iparmûvészetet. 

Tisztelettel köszöntöm valamennyi Olvasónkat, az alkotókat, szerzôket, és kérem támogatásukat
ehhez a közös munkához. KISS ÉVA

mûvészettörténész, fôszerkesztô 
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